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A szerzé neve Neptun kodja Kurzuskod

1.Feladat | 2.Feladat 3.Feladat 4.Feladat 5.Feladat Osszesen

1. Feladat: Abrankon egy modulalt jel és a modulalo jel idéfiiggvénye lathato.

a) Azt gyanitjuk, hogy ez a jel
nem lehet AM-DSB jel. Soroljon
érveket, miért! (5 pont)

b) Azt gyanitjuk, hogy ez a jel |
nem lehet AM-SSB/SC jel sem. § /
Soroljon érveket, miért! (5 pont) |

¢) Tételezze fel, hogy FM jelrél |
van sz6! Mekkora lehet a |
frekvencialokete? (5 pont)

d) Hogyan lehetne ezt a jelet
demoduldlni? Rajzolja fel a
javasolt demoduldtor blokkvdzla-
tat! (5 pont)

e) Hatdrozza (becsiilje) meg a
modulalt jel sdvszélességét! (5 pont)

f) Hatdarozza meg a modulalt jel csucstényezdjét! (5 pont)

2. Feladat: Egy T jelzési idejli, négyszinti (d, ==I, £3) alapsdvi PAM rendszer

¥ ; elemi jelének spektrumat az alabbi képlet

.cos?| & ~ adja meg.
H(f)= s o (2 ﬂ‘} & lﬂ‘: X a)JRajzoglja fel léptékhelyesen ezt a
0 egyébként  figovényt! (4 pont)
b) Vizsgdlja meg és nyilatkozzon,

elkeriilhet6-¢ ebben a rendszerben a szimbolumkaozti athallas? (4 pont)
¢) Milyen lehet ebben a rendszerben a vevdsziiré atviteli fiiggvénye? (Feltehetd,
hogy rendszeriinket szélessavii additiv zajra optimalizdltdk.) Rajzolja fel
léptékhelyesen a vevasziro atviteli fiiggvényét! (4 pont)
d) A biztositott adatatviteli sebesség 192 kbps. Hatdrozza meg T értékét! (4 pont)
e) Az add jelét egy 96 kH: hatarfrekvencidji alulateresztd szlirbvel szirjik.
Okozhat-e virhatéan ez a sziirés szamottevd szimbdlumkozti athallast? (4 pont)
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3. Feladat: Az emberiség bizonyira még az On életében kolonizédlni fogja a
Holdat. Az allando telepek koz6tt automatizalt jarmiivek szallitjdk majd a
sziikkséges nyersanyagokat. A felszini kozlekedést bizonydra ott is
megkdnnyitené egy, a foldihez hasonlé helymeghatdrozé rendszer haszndlata.

a) Ezt a szolgaltatast a Fold koril keringé 24 miihold biztositja. Hany miiholdra
lenne szitkség a Hold koriil? (2 pont)

b) Ugyanolyan (azonos) antennédkkal felszerelt mitholdakat szeretnénk hasznaini,
mint a jelenlegi f6ldi rendszer. Milyen magassdgi Hold koriili palydra kellene
allitani 6ket? (6 pont)

¢) Ugyanolyan (azonos) GPS vevdket szeretnénk hasznalni, mint a jelenlegi foldi
rendszer. Mekkora adételjesitményre lesz sziikség a holdi rendszer miiholdjain?
(6 pont)

d) Mekkora késleltetési id6re kell szdmitani a mithold és a f6ldi, illetve a miihold
és a holdi vevikésziilékek kozott? (2-2 pont)

Segitségiil néhany adat: a Fold atmér6je: 12 742 km, a Hold atmérdje: 3 476 km. A (f6ldi)
GPS miiholdjai kb. 20 200 km magassdgd palydn keringenek, s az L1 sdvban, 1575,42 MHz-en
adnak, adételjesitményiik 25,6 W, antenndjuk nyeresége 13 dB. A foldi vevék —160 dBm
érzékenységliek, antennanyereségilk tipikusan 3 dB.

4. Feladat: Szuperheterodin vevl épitését tervezzik a 87.5 MHz és 108 MHz
kozotti CCIR frekvenciasdvban adott FM rddi6adds vételére. A kozépfrekvencia
(KF) 10.7 MHz.

a) Felsé keverést alkalmazva milyen sdvban kell hangolhatéva tenni a vevdnk
helyi oszcillatorat? (5 pont)

b) Hova kell hangolni helyi oszcillatort, ha a 94.8 MHz-en adé6 MR2 Petéfi
miisoranak valasztékdbol akarunk ,,nagyon zenét™ hallgatni? (5 pont)

¢) Mi az el8z6 pontban kérdezett ad6 tiikkérfrekvencidja? (5 pont)

d) Miért tiinik jo valasztasnak ehhez a savhoz a 10.7 MHz-es KF vilasztdsa? (5
pont)

5. Feladat: Adja meg az aldbbi kulcsszavak rovid értelmezését! (3-3 pont)
a) Pulse Code Modulation

b) Slip

¢) felajanlott forgalom

d) tartasi id6

e) szekunder kézpont

f) Base Station Controller

g) Home Location Register



